

မြန်မာ့သမ္မတမြန်မာနိုင်ငံတော်  
**勐海县民族宗教事务局**

---

B类

公开

海民宗函〔2023〕04号

**关于政协勐海县十五届一次会议  
第49号提案的答复**

岩燕井委员：

您提出的《关于乡村寺院周边环境现存问题的建议》已收悉，现答复如下：

我们非常赞同建议提出的“整治乡村寺院周边环境现存问题”的想法，一直以来，我们都高度重视开展农村人居环境提升工作，各级党委政府都积极开展美丽乡村建设，进一步提升农村的生活、生产环境，改善和提高村民的生活环境品质。寺院建设工作也是社会主义新农村建设工程中的内容之一，需要社会方方面面的支持与参与。

针对“在乡村寺院周边建立专门合理的垃圾投入与处理场所，村里不设屠宰场”的建议，我们单位已与县农业农村局协商，近日协同县农业农村局执法队到曼扁佛寺周边进行情况调研，对屠宰场主人进行劝说拆除或搬迁至村外。并已建议县农业农村局到寺院垃圾点查看，在垃圾点旁设立“禁止倒垃圾，违者罚款”提示牌，并督促村民小组干部做好实时监督。

感谢您对人居环境提升工作的关心和支持。

  
勐海县民族宗教事务局  
2023年9月15日

(联系人及电话：玉罕香 13312706281)

